
Procès-verbal de la réunion du comité directeur du CAF Léman 
lundi 20 avril 2026 (19h30-22h) 

 
 

 Présents 
Présents en 

visioconférence 

Vote par 
procuration / 
destinataire 

Vote par 
correspondance 

Absents 

Membres élus      

Vianney DAUPHIN X     

Marie-Christine DESPREZ X     

Catherine DUCRET   X / O. Ringot   

Delphine FAVRE X     

Muriel GASC X     

Jacques-Bernard GRAUX  X    

Gérard POHER X     

Olivier RINGOT X     

Marielle RIZZOLIO   X / O. Ringot   

Julien ROBERT X     

Lionel SIMOND     X 

Amandine TEYSSIER X     

Membres de droit      

Raphaël BORDET      

Renato CARNIATO      

Invité permanent      

Thierry PERISSE     X 

 
 
Nous accueillons Frédérique Théraube en tant qu'invitée permanente au Comité, elle remplacera Vianney 
au poste de Trésorier (période de transition jusqu'à la prochaine Assemblée Générale.) 
 
 

1) Partage des réussites entre le 23/03/2026 et le 20/04/2026 
 
De belles sorties dans différentes activités : raid Chamonix-Zermatt, journée télémark, initiation grimpe en 
falaise... 
Une formation ski-alpinisme a rassemblé deux participantes. Malheureusement, il y a eu deux annulations. 
 
 

2) Approbation du précédent PV de Comité 
 
Approuvé à l'unanimité. 
 
 

3) Point sur les adhésions, point budgétaire et trésorerie 
 

- 995 adhérents  
 

- HandiCAF et l'école d'aventure ont des budgets confortables grâce à différents dons et subventions. 
 

- La caisse du bar et la caisse du matériel ont été rajoutées dans le budget. 
 

- Au prochain Comité, nous discuterons du remboursement du recyclage PSC1 des encadrants. 
 
 

4) Avance sur la subvention pour l’école d’escalade 

Le directeur technique national de la FFCAM aurait promis une subvention pour l'école d'escalade l'année 
prochaine. Normalement, la FFCAM verse cette subvention aux comités régionaux, qui la redistribuent 
(selon quels critères ?) Les chiffres sont provisoires jusqu'à fin juillet 2026. Nous ne ferons donc pas 



d'avance avant d'avoir reçu la subvention et validé les projets visés (plus de sorties en extérieur pour le 
groupe perfectionnement, baisse du prix des stages d'été.) 
Décision approuvée à l'unanimité. 
 
 

5) Escalade 

Le devis pour les prises du gymnase d'Abondance s'élève à 1499€. La location de la nacelle pour le 
démontage de Jean-Jacques Rousseau coûterait 733€ chez Kiloutou. Nous proposons aux Amis de la 
Nature de participer à l'achat des prises à hauteur du même montant. 
Concernant le matériel enfants, l'achat de huit baudriers coûterait 447€. Nous projetons également 
d'acheter une visseuse à chocs avec une batterie cinq ampères et l'outillage correspondant pour 495€. 
Nous sommes en attente du renouvellement des cordes pour le gymnaste d'Abondance. 
Cinquante t-shirts pour les encadrants responsables des SAE ont été commandés et la facture s'élève à 
345€. Nous réfléchissons également à l'achat d'une tente mess pour les stages d'escalade estivaux. 
Soit un total de 3882€. 
 
Amandine envisage de quitter le poste de responsable escalade. Nous la remercions pour son travail 
impressionnant et son investissement sans faille et espérons qu'elle pourra rester au Comité pour apporter 
ses compétences et ses idées. La commission escalade est donc en attente de repreneur ! 
 
 

6) HandiCAF 

Projet de commande de doudounes à capuches Regatta identifiées HandiCAF et revente aux adhérents à 
moindre coût. 
840€ pour vingt doudounes chez Matériel Aventure à Saint-Jean-d’Aulps. La broderie sur la manche et le 
chœur coûterait 472€ chez Léman Broderie à Grande Rive. Ces doudounes seraient revendues à 25€. 
Le projet est adopté à l'unanimité. 
 
 

7) Projet et demande de l’association En passant par la montagne 

Cette association basée à Servoz organise des rencontres dans les quartiers défavorisés, ainsi que des 
sorties en montagne (par exemple, ils passeront une nuitée au refuge de la Dent d’Oche cet été.) 
L'association nous propose d'animer un stand au quartier de Collonge le 4 juillet. Il s'agirait par exemple 
d'aider à l'assurage sur une structure mobile d'escalade, faire un atelier lecture de paysages, faune et flore, 
etc. Delphine demande aux éco-gardes pour une possible intervention faune et flore. 
Le comité se prononce favorablement à priori. 
 
 

8) Mémento de l’encadrant 

Merci à Olivier pour son énorme travail de réécriture. Quelques remarques ont été faites : 
Pour les cartes découverte, il faut contacter l'encadrant en amont afin de vérifier que les prérequis sont 
remplis. 
La procédure de validation du niveau initié à vérifier et indiquer. 
À rajouter : les cotations vélo de montagne, randonnée pédestre et alpine, etc. 
 
 

9) Questions diverses dans les limites du temps imparti 
 

- L'achat d'une radio VHF sera discutée au prochain comité. 
 

- Kat a préparé trois projets d’affiches pour l'assemblée générale extraordinaire. Nous choisissons 
celle avec le ponton. 

Il est possible de s'inscrire à cet événement dès maintenant à l'agenda, les places étant limitées. 
 

- Nous avons été contactés par une pédiatre pour un projet d'escalade avec des enfants diabétiques 
(demi-journée découverte en septembre.) Nous préciserons cette action au prochain comité. 



 
- Lise Bertin, médecin nutritionniste, propose une soirée nutrition du sportif qui se déroulera le lundi 

18 mai prochain. L'atelier coûte 150€ (pris en charge par le club) et peut accueillir jusqu'à quinze 
personnes. Les inscriptions sont ouvertes sur l'agenda. 

 
- Delphine a lancé la communication concernant la soirée d'information sur les chiens de protection à 

l'espace Tully. 
 

- L'enquête sur le bilan carbone des participants aux sorties du club a été diffusée. 
 

- Marie-Christine se renseigne sur la participation possible avec une joëlette à l'urban trail de Thonon 
le 18/10/2026. Olivier suggère également de réfléchir à l'organisation d'une sortie interclub. 

 
 
Agenda : 
Mardi 19/05 : CD 19h15 
Vendredi 05/06 : Assemblée Générale Extraordinaire 
Lundi 15/06 : CD 19h15 
 
Pense-bête : 
 
 
 
 
 
 

La secrétaire,  Le président, 
 
 
 
 


